

Nr.01

Mødeart: Menighedsrådsmøde
kl.19.00 i Kirkehuset

25-01-2018



Deltagere: Olav Lynggaard(OL), Anni Aarestrup(AA), Aase Bjerregaard Christensen (ABC), Tove Sørensen(TS), Kathrine Føns Schultz(KFS), Flemming Fyhn(FF), Anne Marie Pedersen(AMP), Per Hørlyck(PH), Michael Hjort(MH), Jens Henrik Kristiansen(JHK), Maria Dusgaard König(MDK), Solveig Sloth (Sol)

Afbud fra følgende: FF, MH

Oprydning efter mødet: OL & MH

Referent: Solveig Sørensen

Nummer Indhold	Formål	Beslutning	Fremført af
Punkt 1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	OL
Punkt 2	Ansøgning om udtrædelse af Menighedsrådet vedr. Flemming Fyhn, årsag er kendt for menighedsrådet. Efterfølgende sendes ændringen til Haderslev Stift.	Godkendes. Bjørn Laursen indkaldes	OL
Punkt 3	Aktuelle emner tages op set i forhold til visionen, bliver denne gang udskudt til næste møde og i stedet kommer Hanne Mc Collin fra Provstikontoret i Kolding: Diakoni og menighedspleje i Kolding Provsti.	Information.	Hanne Mc Collin
Punkt 4	Kvartalsrapport 4. Q 2017, 5% midler, honorar satser	Information.	AA
Punkt 5	Navne- og mindeplader i fremtiden – punkt 6. fra Menighedsrådsmødet den 2. nov. Angående spaden i kirkehuset: forslag om at indgravere begivenhed og årstal direkte på spaden og fjerne navneskiltene.	Godkendelse Regulativ om opsætning af navne- og mindeplader er vedtaget med 6 stemmer for, og 4 undlod at stemme. Personer der undlod at stemme ønsker navne indsat i referatet. Undlod at stemme: KFS, AA, TS, Sol (Sol er ikke stemmeberettiget). Stemmer for: AMP, ABC, PH, MH, MDK, JHK. Regulativet vedtaget 24.11.2017	OL

		gælder fremadrettet.	
Punkt 6	Byggeudvalget genoptager mulighed for etablering af toilet i kirken og tager renoveringen op, så vi får lagt en renoveringsplan	Gulvtæppe og hynder er slidte og plettede. Pudset falder af væggene. Bygningsudvalget indkalder til et ekstraordinært møde, hvor menighedsrådet gennemgår kirkerummet og beslutter et fremtidigt renoveringsønske	AMP
Punkt 7	Spørgsmål til referater fra de forskellige udvalg: a. Status adm. bygningen b. Bygningsudvalget c. Kirkegårdsudvalget d. Frivillighedsudvalget e. BUM udvalget f. Diakoniudvalg g. Kontaktperson	Information. Husk at sende referater i PDF-format. a. Administrationsbygningen er næsten færdig. Pænt arbejde. Der mangler møbler til havestuen/samtalerummet og belysning visse steder. AMP, OL, TS og Sol indkøber møbler m.m. Møde om messehagel den 2.2.	Alle
Punkt 8	Nyt fra præsterne	Information MDK: gospelworkshop 4.2. for konfirmander og deres forældre. JHK: frivillige ønsker at strikke dåbsklude. Menighedsrådet betaler garn. Skærtorsdagsarrangement 29.3 kl. 16.00 med gudstjeneste, middag og film. ABC og JHK arrangerer. Lene Fyhn spørges. JHK har hyret en ikonkunstner, så konfirmanderne kan lave en ikon over deres skriftsord.	JHK/MDK
Punkt 9	Stiftsdag den 17. marts	Information Program udleveres. Tilmelding på stiftets hjemmeside	OL
Punkt 10	Orientering fra distriktsforeningen Generalforsamling den 21. februar Kristkirken	Information er sendt ud på DAP	AA
Punkt 11	Evt.	Orientering om skrivelse fra arkitekt Hans Lund om nedskrivning af sikkerhedsstillelse vedr. tårnet fra 222.233 kr. til 44.446 kr., som skal stå til 5-års synet.	Alle